



ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
«УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ»
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ПРАЦІ ТА
ПРОМИСЛОВОЇ БЕЗПЕКИ

вул. Тверська, 5, м. Київ, 03150, тел.: (44) 465-13-03, 465-30-71, факс (44) 465-30-75

21.05.2019

№ ЦБТ - 05/331

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Безпека та охорона праці на залізничному транспорті» спеціальності 263-«Цивільна безпека» Українського державного університету залізничного транспорту

Акціонерне товариство «Укрзалізниця», як один з основних роботодавців країни, безпосередньо приймало участь у створенні та перегляді освітньої-професійної програми «Безпека та охорона праці на залізничному транспорті», яка розроблена Українським державним університетом залізничного транспорту.

Загальна характеристика освітньої програми є логічною та послідовною, а також містить інформацію про професійну діяльність випускника і результати її освоєння, що є для галузі особливим високим показником.

На нашу думку, дуже актуальною є практична підготовка спеціалістів з даного напрямку освіти, умови якої включає в себе дана освітня програма. Освітньо-професійна програма «Безпека та охорона праці на залізничному транспорті» передбачає професійно-практичну підготовку учнів у вигляді практики, а саме: виробничої та переддипломної практики. Дана підготовка сприяє отриманню професійних умінь і навичок, а також є основою для виконання випускної кваліфікаційної роботи.

Треба відмітити, що зміст освітньо-професійної програми «Безпека та охорона праці на залізничному транспорті» розкриває сутність актуальних на сьогоднішній день проблем, таких як створення і підтримання здорових та безпечних умов праці, життєдіяльності людини, забезпечення цивільного захисту, техногенної безпеки, а також реагування у надзвичайних ситуаціях

000047

та ліквідацію їх наслідків і дозволить підготувати фахівців, які володіють знаннями, уміннями, навичками спрямованими на вирішення цих проблем.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма «Безпека та охорона праці на залізничному транспорті», яка розроблена і реалізована Українським державним університетом залізничного транспорту, відповідає сучасним вимогам ринку праці. АТ «Укрзалізниця», як роботодавець, висловлює свою готовність до співпраці та зацікавленість у існуванні та подальшому розвитку цієї освітньої програми та фахівцях даного напрямку.

Директор Департаменту
охорони праці та промислової
безпеки АТ «Укрзалізниця»



В.С.Сусленко